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  Fondée en 1969 

 

 
Procès-verbal de l’assemblée générale du 11 juin 2025 

 
 
 
 
Comité 2024-2025 
 
   Présents Excusés Absents   
Président Batzli Stéphane X    DC Cerceda 
Vice-présidente Baechler Nathalie X    Shark of the Darts 
Trésorier Weyer Jean X    Predators Darts 
Secrétaire De Assuncao Jessica X    Cheers’Bro 
Délégué 1ère division Krieg Carole X    Les Jedi’s Darts 
Délégué 2ème division Grivot Fred X    Cheers’Bro 
Délégué Fun division Robert Antoine X    Lancy Darts 2 
Délégué SDA Rey Julian X    Les Krakens 
Webmaster Résultats Maguire Eamonn X    Xts 
 
 
Équipes 2024-2025 
 
1ère division             2ème division  Fun division  
Les Diaboliques X Bullseye Blasters X Blues Brothers Zen X 
Les Plumes voltaire X Predators Darts X Inferno’s Coyotes X 
Los Ibericos X DC Cerceda X Ferreros X 
Los Pistoleros X Tiger’Darts X Post Tenebras Darts X 
Jedi’s Darts X Les Jambon Beurre X Red Barons X 
Les Krakens X Sharks of the Darts X Xts X 
   Cheers’Bro X Lancy Darts 2 X 
  Lancy Darts 1 X   
  Les Daltons X   
      
   

EQUIPES 
 

En cette nouvelle assemblée générale, toutes les équipes sont représentées, nous vous remercions tous, pour votre 
participation. 

 

ÉLECTION DU PRÉSIDENT DE LA SÉANCE 
 

Le président est élu comme président de séance par : 
28 voix pour 
0 voix contre 
1 abstention 

 

ÉLECTION DU COMITÉ 2025-2026 
 

A reconduire : 
Délégué SDA – Julian Rey 

Délégué 2ème division – Frédéric Grivot 
Secrétaire – Jessica De Assuncao 

Président – Stéphane Batzli 
 

A l’unanimité les postes ont été reconduit. 
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A voter : 
Vice-président : 

Jean Weyer s’est présenté, il est élu à l’unanimité. 
 

Trésorier : 
Carole Krieg s’est présentée, elle est élue avec deux abstention. 

 
Délégué 1ère division :  

Nous n’avons pas de candidature. 
 

Délégué Fun division : 
Eamon s’est présenté pour reprendre le flambeau, il est élu à l’unanimité. 

Mathieu Tribe s’intéresse également à ce poste, mais pour l’instant, il aimerait voir de loin pour débuter. 
 

BILAN DE LA SAISON 2024-2025 
 

1ère division : 
Pour la 1 ère division c’est une saison qui s’est bien déroulée et sans incident particulier à signaler. 
Il y a eu des parties mémorables, des superbes performances, des rebondissements inattendus qui 

donnent un peu de piment à la saison et on espère que ça continuera comme ça. 
Je vous remercie pour votre réactivité pour l’envoi des feuilles de matchs et des diverses inscriptions 

… ça m’évite mes petits rappels dans le groupe WhatsApp ! 
Je vais quand même faire le dernier de la saison : 

Que vous soyez en haut ou en bas du classement, l’important c’est l’esprit de compétition, le plaisir 
de jouer et clairement le respect entre nous tous. 

« Viser le titre tout en continuant à prendre du plaisir à chaque match » 
Pour finir : 

Merci encore à tous, un grand bravo aux Krakens, je leurs souhaite une belle suite 
et bien sûr bienvenue au DC Cerceda en 1 ère pour la saison prochaine. 

 
2ème division : 

Année très intense avec de belles équipes toutes composées de bons joueurs. 
Le niveau était élevé, le classement final la démontré avec 2 équipes qui se tiennent dans un 

mouchoir de poche sur la tête du classement, puis 3 équipes se sont arrachés dans le 2ème wagon… DC 
Cerceda, une équipe magnifique qui a mérité son titre de championne de la division après un gros 

mano-mano avec les Bullseye’Blasters ! 
Cette saison, on regrette 2 matchs déclarés forfaits, ce n’est pas beaucoup, mais on vous encourage à 

aller chercher les solutions pour éviter cela… 
Sinon on a aussi eu quelques remarques de mauvais comportements de 2 ou 3 joueurs rapportés par des 

équipes, le nécessaire a été fait, le but étant de comprendre et de faire en sorte que tous les joueurs 
représentant cette division se respectent dans la joie et la bonne humeur. 

C’est une fierté pour moi d’être le représentant de cette belle division fort sympathique. 
Cette seconde division est composée d’équipes joviales qui allient les bonnes ambiances avec la 

compétition ! 
Mon rêve de voir un jour la division avec 10 équipes tout comme dans chaque division est en train de 

se réaliser puisque 13 équipes sont inscrites pour la deuxième division cette année ! 
Personnellement, je fais tout ce que je peux pour promouvoir notre passion. Mais il est vrai que c’est 

l’affaire de chacun de nous, de partager, faire découvrir à nos amis ou d’en parler autour afin 
d’attirer de nouvelles équipes pour étoffer nos championnats ! 

 
Fun division : 

Dans l’ensemble, la saison de championnat en Fun Division s’est très bien 
passée. Nous avions une bonne ambiance générale et il n’y a pas eu de 

problématique particulière. 
4 pénalités ont été attribuées durant la saison, dont 3 pour une même équipe. 

C’est dommage, même si cela n’aurait pas changé le classement final. 
J’encourage, vivement, chacun d’entre vous, à être vigilant quant aux délais 
d’envoi des feuilles de match, ou tout autre formulaire, afin d’éviter que des 

pénalités vous soient attribuées à l’avenir. 
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C’est une saison que j’ai beaucoup apprécié, il y a eu du suspens sur le 
classement jusqu’au dernier match du championnat, notamment pour définir le 

podium. 
En dehors des pénalités présente, le bilan est très positif et je me réjouis de 
vous voir évoluer, cette fois-ci, d’un peu plus loin, pour la saison prochaine. 

 
Tournoi du Cerceda : 

Plus de 70 participants cette année. 
Dans l’ensemble ce fut une belle saison. Le niveau a augmenté, le challenge est de taille et les soirées sont remplies 

d’au moins 25 joueurs par soirée. 
Nous espérons vous voir aussi nombreux l’an prochain. 
Un grand merci à tous de votre participation régulière. 

 
Trésorerie : 

Nous avons cette année un bénéfice. 
Cela est due à la soirée qui a couté moins cher que l’an dernier au Marriott, entre autres. 

 
Pour la saison à venir, trois nouvelles équipes se sont inscrites, une augmentation donc de nouvelles licences et nous 

espérons que cela continue. 
 

Un grand merci à tous d’avoir joué le jeu et payé dans les délais. 
 

Résultats : 
Une très belle progression avec une grande diminution des forfaits et pénalités. 

Le système fonctionne bien, les divers bugs recensés ont été corrigés. 
 

Nous profitons pour vous rappeler que lors des demandes de reports, chaque équipe doit envoyer son propre formulaire. 
Également pensez à bien envoyer vos feuilles dans les délais de 48h pour l’enregistrement des scores. 

 
Un grand merci à Eammon qui se tient toujours disponible en cas de besoin pour la gestion du site. 

 
GDL Champion’s League : 

2ème édition, qui avec un remaniement suite au sondage de la précédente, à apporter une 
compétition très relevée et de superbes matchs tout au long de celle-ci ! 

Je suis très satisfait, le retour des joueurs sur cette édition est une grande réussite ! 
Le format des matchs à ravi tous les joueurs depuis phase de groupe à la finale… 

Des Best Finish allant de 100 à 123 ont été enregistrés, et 8 x 180 ont été marqués, dont 4 pour le 
champion de cette édition ! BRAVO 

 
Challenge League : 

1ère édition, qui n’a pas emballé 20% de la division Fun. 
Cependant avec une solution prise sur le moment de ne faire tout en une seule soirée avec 12 

participants au lieu des 16 initialement a conquis les joueurs ! 
On m’a suggéré des idées pour la prochaine saison pour établir les qualifiés, je vais y réfléchir durant 

l’été selon le nombre d’équipes inscrites… 
Il y a eu de vrais beaux matchs avec des joueurs ambitieux, une belle satisfaction au final ! 

 
GDL Masters : 

Troisième édition cette année, 
La date est réservée pour le 15 novembre. Nous vous confirmerons la date au plus vite. 

 
Équipe SDA : 

D’année en année l’équipe s’améliore, un grand bravo a toute la team pour cela. 
Une belle progression également de la part de Nathalie Baechler cette saison, nous l’en félicitons. 

Pas de surprise pour nous cette année, nous restons en 2ème ligue. 
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SAISON 2025-2026 
 

Nous avons trois nouvelles équipes cette année. 
Bros’N’Darts au Crowned Eagle. 

Calvinus DC à la Brasserie Calvinus. 
 

Les Sbires au bar Sbeer à Ferney-Voltaire.  
Ce lieu a fait l'objet d'une dérogation accordée par le comité. Statuts Art. XI - c) 

 
Nous avons 6 équipes en première division 

13 équipes en 2ème division. 
5 équipes en Fun division. 

 
Nous organiserons la répartition lors du comité du 16 juin prochain. 

 
Master GDL le 15 novembre, à confirmer. 

 
Geneva Open et Leman Open les 25-26 avril 2026 à confirmer. 

 
 

RÈGLEMENTS ET STATUTS 
 

R.A.S. 
 

DIVERS 
 

Nous avons présenté le dossier d'Adrien Buccini lors de l'assemblée générale ordinaire à l'ensemble des membres 
présents. 

La chronologie des faits a été présentée, et ensuite, nous avons répondu aux diverses questions des membres. Le 
dossier est tenu à disposition de chaque membre qui souhaiterait davantage de précisions. 

Au terme des explications, les membres ne formulent aucune opposition à la décision prise par le comité.  
En conclusion, l'exclusion définitive d’Adrien Buccini de la GDL est confirmée. 

 
Prochaine AG 17 juin 2026, à vérifier avec le tirage de la coupe du monde. 

 

TOURNOIS 
 

R.A.S. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Prochain comité le lundi 16 juin 2025 à 20h30.  

 
Merci à tous d’être venus aussi nombreux.  

 
La séance est levée à 22h45. 


